

**EDITAL N° 001/2018-MP/PA**

**CHAMAMENTO PÚBLICO PARA TERMO DE COLABORAÇÃO**

**PROJETO: GESTÃO DE CONFLITOS TERRITORIAIS RURAIS**

**ERRATA DO EDITAL**

Fica retificada a data constante do subitem 7.4.1, referente a “Etapa 2: Envio das propostas pelas OSCs” para compatibilizar-se com o item 7.1 e 7.3.1 do edital:

**Onde se lê:** “7.4.1. As propostas apresentadas pelas OSCs deverão ser encaminhadas em envelope fechado e com identificação da instituição proponente e meios de contato, com a inscrição “Proposta – Edital de Chamamento Público nº 001/2018 MP/PA”, e entregues via postal (SEDEX ou carta registrada com aviso de recebimento) ou pessoalmente para a Comissão de Seleção através do Protocolo do edifício sede do Ministério Público do Estado, na Rua João Diogo nº 100, Cidade Velha, Belém, Pará, **até às 17:00 horas do dia 18 de maio de 2018.**”

**Onde lei-se:** “7.4.1. As propostas apresentadas pelas OSCs deverão ser encaminhadas em envelope fechado e com identificação da instituição proponente e meios de contato, com a inscrição “Proposta – Edital de Chamamento Público nº 001/2018 MP/PA”, e entregues via postal (SEDEX ou carta registrada com aviso de recebimento) ou pessoalmente para a Comissão de Seleção através do Protocolo do edifício sede do Ministério Público do Estado, na Rua João Diogo nº 100, Cidade Velha, Belém, Pará, **até às 17:00 horas do dia 07 de junho de 2018.**”

Considerando que a data correta já estava prevista no item 7.1, qual seja, **07/06/2018**, em conformidade com o item 7.3.1 do edital, que exige 30 dias de publicidade, fica mantida a data de abertura assim como as demais condições do edital.

Belém-PA, 14 de maio de 2018

**CÂNDIDA DE JESUS RIBEIRO DO NASCIMENTO**

PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA, e.e.